

见习记者 马薇薇 快报记者 孙玉春在金陵图书馆新馆为你报道

# 纳凉人有点多 图书馆有点吵

副馆长:设计瑕疵让这里变成“回音堂”

近日,有市民打进快报热线96060反映,称河西的金陵图书馆内,每天中午及下午都有不少老人、妇女和儿童在馆内吵闹,影响其他人的学习和阅读。金陵图书馆的副馆长表示,虽偶有小孩在馆内吵闹,但主要原因并不在人,而是新馆的设计有问题,一楼大厅与二楼自修区没有隔断,而花岗岩墙壁无法吸收回音,才使得人常有图书馆吵闹的“错觉”。

## 市民反映:图书馆成“娱乐场所”

金陵图书馆新馆位于乐山路,靠近奥体中心西门,去年底开始试开放。不过黄先生却发现最近天气炎热,不少老人和妇女儿童进入新馆后非常吵闹,俨然将图书馆当成了休闲娱乐的场所。

昨天下午,记者来到金陵图书馆新馆。大厅中央是“水滴石穿”的巨型雕塑,地面铺设花岗岩,有几条长长的走廊。由于是周一,馆内的读者并不多,相对安静,但是一旦有人说话或是跑步,就有沉闷的回声传到大厅。不过,并没有发现如黄先生所描述的老人与孩子吵闹的现象。老人一般都是带着孩子进入少儿借阅室,或是到阅览室一同看书。

图书馆副馆长严峰向记者解释,开馆以来,的确接到读者投诉馆内吵闹。“我们为此还特意调查近一个月,发现并不是读者的原因。而是新馆的设计有问题。”他说,图书馆的地面和墙壁所用的都是花岗岩,虽然好看,但是隔音效果不好,不仅不能吸音,反而会扩大声音。“还有一楼与二楼中间并没有隔断,一楼大厅只要有一点声音都会传到二楼。”记者来到二楼,看到南侧的自修区并没有完全被隔断,即使一楼的人小声说话,传到二楼的声音反而更大。“当初设计时,只考虑馆内安装的是中央空调,为保证一楼与二楼等温,所以并没有完全隔开。”但是,回音大的问题又凸显出来。

## 两难:如改进则缩小公共区域

“一般都是自修区读者反映吵的问题。”他说,新馆的自修区是对外开放,不需要任何证件就可以进入,图书馆免费提供桌椅以及无线局域网,读者可以带笔记本免费阅读图书馆的数字库资料。记者注意到,无论是中文借阅室还是报刊阅览室都是人数稀少,但是在自修区内几乎没有位置,有如大学期末考试时的图书馆自习区一样,每个人都在低头认真看书,而楼下稍有一点声音,都会传来沉闷的回声。“来这里

自习的多是考研或是考公务员,本来就需要安静的环境,所以对声音很敏感。”严副馆长说,所以他们更不能忍受杂音干扰。

而现在正值暑假,每天的人流量在两干左右,双休日更是达到三千。该馆对少儿读者的要求即满六周岁即可,并且提倡“亲子阅读”,即家长带孩子一同进入专门的少儿借阅室读书。“甚至还有小孩仍坐在摇椅内,就被家长带到图书馆,就是为了感受文化氛围。”而一进门,必然经过大厅。“家长都会给孩子讲解‘水滴石穿’雕塑的含义,有时候会出现多位家长同时在与孩子说话。”虽然声音都不大,物管及图书馆工作人员还是会耐心劝告家长和孩子们“声音再小一点”。但根本问题未解决,还是引起二楼自修区一些读者的不满。

“办法不是没有,但还会带来新的问题。”严副馆长表示,只要将二楼自修区完全封闭,就不存在杂音的问题。但这样一来,一是这一区域的空调控温效果就不如从前,二是,做隔断会缩小自修区的面积,桌椅必定会减少,“能够享受免费服务的人就更少了。”

## 压力:周边配套设施少 图书馆承载文化服务重任

金陵图书馆新馆在试开放之前,严副馆长估计因为地点偏僻,来馆的读者不会太多。但是实际情况却大大超过他的预料。特别夏季炎热,确实有不少老人带孩子来纳凉。“通常有一家人在图书馆待上一整天。”因为新馆的职工食堂对外开放,而且价格低廉,吸引不少读者。“有的甚至天天来吃。”严副馆长称,他曾经遇到一名老太,才搬到河西不久,之前一直觉得地段偏,上街买菜都不方便。“后来她老伴带她到我们图书馆来,发现这里提供午饭,非常高兴,老太太直夸我们这里好。”有午饭提供,又有舒服的冷气,并且可以安心看书,自然引得越来越多的人慕名前来。

不仅如此,有不少老馆的读者追随而来,另外,周围的配套设施不全,图书馆就独自承担了河西中南部的文化服务重任。据了解,新馆地处河西行政文体中心区,隔壁是滨江公园,“本来的规划还有集贤馆与文化为一体的‘第一区’和艺术展览馆‘颐兰斋’,但目前还没有建成。”只有即将开放的南京妇女儿童中心尚可以与图书馆“互补”。“如果配套设施齐全,市民选择的地方就多,分散部分读者,我们的压力会小一点。”他说。

通讯员 徐小怙 邵艺 快报记者 安莹在市环保局为你报道

# 南京再拿化工行业开刀 项目审批限额提至8000万

昨天,记者从南京市环保局获悉,南京市政府对化工行业治理再“出狠招”,源头控制与存量清理构成指向高污染的“组合拳”。今后,南京市化工项目的审批限额由原来的3000万元以上(不含土地费用)调整到8000万元以上。

南京副市长罗群称,南京已经把“小化工”淘汰目标纳入全市国民经济和社会发展奋斗目标体系加以落实。目前采取的主要措施是,除南京化学工业园及其配套区和金陵石化区域外,其他地区禁止投资新建化工项目,不再批准任何形式的改建、扩建项目。

据悉,从2006年开始,南京先后7次下达了集中关闭“小化工”的决定,关闭了162家生产工艺落后、污染严重的化工生产企业,全市化工生产企业的总数下降到489家,超额完成了江苏省政府下达的3年内关闭94家“小化工”的任务。与此同时,南京积极推进石化产业结构调整和优化升级。三年来,全市石

化产业完成投资549亿元,其中用于企业技术改造超过360亿元。

从今年起南京市将再用2-3年时间,完成中小化工行业比较集中的栖霞区燕子矶地区和浦口区大厂地区的化工行业的“重新洗牌”工作。现行开始的长江二桥地区的66个化工企业业已迁入关停阶段。

作为南京化工企业最为集中的一个区域,原大厂地区除了近几年新建设发展的南京化工园区之外,还存在许多已发展多年的大中型化工企业,如扬子石化、南化公司及区属化工企业等。环保部门工作人员解释,由于该区域内化工企业集中且类型较多,排放的污染物种类复杂,总量也很大,再加上老厂存在因设施老化引发故障导致泄漏的隐患,新厂投入试生产调试,存在因工况不稳定而导致污染物异常排放的情况,这样“新账旧账一块算”,整体的治污控污的压力依旧很大。

快报记者赵守诚在水西门大街81号为你报道

# 办市民卡不必扎堆水西门 全市77个网点都可以办理

眼下高温酷暑,水西门大街81号南京市市民卡服务中心每天人头攒动,昨天排号已达500多人。5个窗口前都排着长长的队伍。“大热天来办卡的人太多了,办理窗口太少,许多老人排队办卡,万一中暑怎么办?”有人拨打快报热线96060,呼吁政府部门增加窗口,防止出现意外。但服务中心的人员说,“全市有77个办卡网点,劝大家就近办理,不要舍近求远。”

南京市市民卡是集多个公共服务功能于一体、全市通用的智能型集成电路卡,为方便办理,政府部门特地在全市设置了77个办理网点,市民到任何一个网点都能办理。但自6月1日开始办理后,每天都有大量市民涌到水西门来办理,最多一天高达1000多人。

快报记者 谢静娴在南大为你报道

# 南京服务外包人才缺口10万 政府为学生“速成培训”买单

这两年异军突起的服务外包行业,使得相关人才十分紧俏。记者昨天从南大苏富特服务外包人才培训中心的开学典礼上获悉,仅南京的服务外包人才缺口就达到10万。为此,政府主动掏钱给学生进行“速成”培训。

昨天,来自南京17所高校、22个理工科专业的共230名大学生参加了开学典礼。由于是鼓楼区政府“埋单”,这些学生接受的3-6个月的全日制培训完全免费。在此期间,学生们不仅可以强化英语、计算机实用技能,还能学习外贸知识,为进入服务外包行业打下基础。结业之后,这些学员基本上都能被推荐到大型服务外包企业工作。

南大苏富特服务外包人才培训中心有关负责人介绍,目前在中国产业结构调整中兴起的服务外包行业,面临着招不到人的尴尬

“我们苦口婆心地反复劝说,劝大家到家门口的网点就近办理,可很多人就是不听。许多老人还抱怨,人都跑来一趟了,还是在这办吧。”水西门服务中心工作人员昨天向记者诉苦。为避免秩序混乱,工作人员给排队者发放号头,“没办法,每天一开门,就有大量办卡的人涌进来。5个窗口全天候开放,还是满足不了需求。许多老人总觉得,不怕多跑路,到水西门市级网点来办卡,心里才踏实。”

记者昨天上网发现,市民卡服务网点遍布市、区、街道。各网点的名称、地址、联系电话在网上一目了然,几乎每个街道都有一个办理网点。工作人员解释,市民到任何一个网点办理都一样,目前正值三伏天,劝大家不要扎堆涌到水西门了。

局面,造成行业严重的人才缺口。仅在南京一地缺口便达到10万。而在整个“十一五”期间,我国服务外包人才缺口更高达每年50万人。

高校每年都有大量计算机专业毕业生,为什么外包企业还是喊招不到人?这位负责人表示,高校的计算机教学偏重理论,和社会需求严重脱节。比如学生在学校也学JAVA、C++语言,但主要是理论知识,缺乏实战经验,到了用人单位还是不会用。再比如服务外包行业中能创造40%产额的大型机,由于设备昂贵,高校也不可能传授这方面的实战技能。因此,计算机专业的毕业生出了校门基本上很难直接上手,必须要经过一段时间的再培训才能上岗。“现在IT产业日新月异,而很多学校计算机课程是过时的,这是导致计算机毕业生不实用的根本原因。”

# 一粒管三天! 蔬菜也补肾?

植物伟哥:男人到底该不该天天吃?

这种质疑的声音大多数是关心老公的妻子发出的。她们担心老公过分专注那方面的事会过度透支,毁掉身体。

蔡力健中国区总代理瑞立公司药剂师李先生对此解释说:蔡力健它首先不是药物,所有原料都是从植物黄秋葵中提取而成,一丁点脸红心跳的副作用都不会有。而且最重要的是只需一粒,就可以保证72小时持续发挥效力,不需要天天服用。”

男人们对此毫不在乎!相反却异常兴奋。一说起植物伟哥蔡力健,男人们总是一脸坏笑,两眼放光,口才好的忍不住会跟你绘声绘色地描述服用蔡力健后的种种快事,身体上愉悦,精神上满足,随心所欲原本是一种境界,现在却成了他们炫耀的资本。有了蔡力健,大多数平时不怎么抬得起头的哥们儿也变得生龙活虎,妻子也突然变温顺了。看来男人骨子里还是很在意是否在两性生活中扮演了强者的角色,而蔡力健正中男人下怀。

## 绿色蔡力健 不再担心不良反应

蔡力健省城上市仅一个月,就以令人咋舌的速度攀升至男性产品销量榜首。购买人群中,既有血气方刚的小伙,更有人老心不老的老七旬老翁。在提高男性控制力方面,因其没有添加激素和任何违禁药物,更绿色、更安全、更有效。一些经常加班,夜生活丰富的男性朋友和麻将爱好者们评价:服用后会明显感到体力、精力旺盛;50岁以上的男人评价说,千万别小看了它是从植物里提取的,效果绝对震惊,令人精神百倍的不单是床上,而是整个生活。

虽然蔡力健作用广泛,但人们真正感兴趣也饱受争议的

还是其对男性控制力的提升,即提升男人对两性生活的调控能力。男人越来越意识到,过度服用添加违禁药物来获取性能力的做法显然是饮鸩止渴,而选择相对安全且无任何副作用的“蔬菜”,也能轻松得到“性”福,蔡力健自然大受青睐。

## 按周期调理 解决男人“根”本问题

植物伟哥-蔡力健”它具有如此超强的效果,只因它是第一个用于活化男人微血管的高品质男性健康品(发明专利申请号:200910112438.8)。服用后,不仅可以提升男人的精力、体力全面提升,即使是年过六旬的老年者也可以凭此迅速变得老当益壮。它的这种作用是分三步解决的:

**第一步:**一个疗程,即解决所谓的肾虚状况,让男人正常化。精力衰、力不从心、疲软、控制力不佳等症明显改善或消失。

**第二步:**两个疗程,恢复年轻小伙时的冲动,快感加强,浑身硬朗,不觉得累。

**第三步:**三个疗程,达到一种自由态,完全由自己决定。

原来,靠强迫脑袋借景移情来推迟快感、延长激情时间,服用蔡力健后,不用胡思乱想,只需充分享受。这是一多半男人迷恋蔡力健的原因之一。

男人们对蔡力健的一见钟情和兴奋度,通过火爆的电话就可以得出结论,咨询电话由原来的5条线增加到10条线。相当多的男性朋友开始大量订购蔡力健,把它当成床头必备品。

## 免费请你体验“植物伟哥” 亲身见证效果

为了不让消费者买到假的和非正规途径的蔡力健产品,和本着让更多的男性朋友们能早日体验到这个顶级高品质男性健康品,蔡力健免费体验活动还继续,活动截止至7月23日(仅剩最后3天),名额限制在每日前50名。离退休人员、教师、公务员、经济困难等特殊人群可享受优先体验。

还犹豫什么?如果您对蔡力健的效果还有疑虑,可以通过以下两种方式免费索取价值68元蔡力健体验装一盒,一是通过电话报名登记,男性朋友们可拨打蔡力健江苏推广部的电话:400-888-0259(免费),025-52168267 预约登记。二是通过短信报名登记,只需把你的通讯地址+NJ 发送到13770686169即可参加,先到先得,赠完为止。

同时应市民要求,瑞立公司每日推出30套特价蔡力健疗程装产品,供男性朋友订购,并承诺7天无理由退货服务。